

周斌察看我市高考准备工作

周密部署暖心服务营造良好环境
让考生能发挥最好水平考出最佳成绩

盐城晚报讯 2023年高考在即,6月5日上午,市委书记周斌察看高考准备工作,向奋战在高考备考一线的教育工作者致以崇高敬意,向参加高考的学子送上美好祝愿。他强调,要本着对考生、对家长、对社会高度负责的态度,精心组织、周密部署,以“时时放心不下”的责任感和“事事落实到位”的执行力,全流程全链条做好高考各项服务保障工作,为广大考生提供暖心服务,营造安全温馨考试环境,严肃考风考纪,确保高考工作万无一失、平安有序。

今年全市共设8个考区、21个考点、1249个考场,各项准备工作已全

部就绪。周斌来到亭湖高级中学考点,沿着考生入场线路,认真检查考点准备工作。他在校门口体验智能安检门检测,走进考场仔细察看考生桌椅摆布,肯定学校硬件设施和良好的考试环境。在考点监控室、考务室,周斌检查监控设备运行情况,了解监考流程规范等,要求对考务、后勤等工作再梳理、再检查,细而又细抓好每个环节,严肃考风考纪,确保高考公平公正,为国家选拔栋梁之材。来到市招生考试中心,周斌详细了解试卷安全保密、运输保障和各考区指挥调度等工作,叮嘱各责任部门单位坚决执行考务工作规定,压紧压实责

任链条,完善应急预案,确保高考工作万无一失。

考生住宿条件怎样,餐饮如何保障?周斌十分关心。他来到瀛洲开元大酒店高考食宿点,察看了解酒店环境、房间设施、伙食安排、食品安全、考生服务等工作,要求坚持以人为本,想考生所想,用心用情做好考生服务,加强对考生的心理疏导和人文关怀,以暖心举措引导大家保持良好心态,轻装上阵、从容应试,都能发挥最好水平、考出最佳成绩。

周斌强调,今年的高考是党的二十大后举办的首次高考,是实行新冠病毒感染疫情“乙类乙管”新形势下

的首次高考,做好今年高考工作意义重大。各有关部门要坚决扛起政治责任,精心组织实施,全力以赴做好我市高考各项工作。要牢牢守住安全底线,坚持问题导向,认真研判谋划,紧盯考生安全、考场安全、试卷安全等重点,统筹做好食品安全、道路安全、消防安全等工作,有效防范化解各类风险隐患。要认真细致抓好交通疏导、噪声治理、医疗卫生等各项保障工作,共同营造安全舒心的考试环境,努力实现平安健康温情高考。

市领导薛盛堂、费坚等参加。

记者 韩宝贵

向上向善的一家人

近日,在中共盐城市委宣传部、市文明办、市妇联、盐城广播电视台联合主办的盐城市第六届文明家庭、第八届最美家庭颁奖礼上,姚万顺家庭被表彰为盐城市第六届文明家庭。姚万顺家住盐都区龙冈镇刘塔村。丈夫姚万顺为盐城市腾龙交通工程有限公司负责人;妻子胡国英在家务农;女儿姚婷就职于民生银行盐城分行。一家人向上向善,美名远扬。

2022年3月29日下午,苏州市金庭镇阴山岛附近的太湖上一辆轿车突然失控,冲进太湖,女驾驶员和5个月大的女婴被困车中。危急时刻,正在不远处湖面施工的姚万顺和同事听到呼救声,立即驾船前往救援。幸运的

是,施工船上搭载了一辆挖掘机。姚万顺将船开到落水轿车附近,同事马上操控挖掘机,试图将轿车打捞上来。车子托起又滑入水中,同事见状立即用挖掘机铲斗控制车身,延缓其下沉;姚万顺则迅速从清淤船上找来铁锤,使劲敲砸摇摆晃动的轿车后挡风玻璃。年轻的母亲高举双手把孩子托出水面。经过协同配合,他们成功救出车内母女。

姚万顺和同事在太湖勇救落水母女新闻视频在苏州广播电视总台播发,很快就引起了全国网友的关注和点赞。对于这样的善行义举,姚万顺说:“既然看到了,肯定要救,只要落水母女平安就行了。”

姚万顺太湖救人的消息被家乡政府知道后,姚万顺所在的盐都区龙冈镇党委、政府领导高度重视,委派镇党委宣传委员专程到姚万顺家中走访慰问。“这其实是件小事情,他看到了肯定会去救的!”姚万顺的爱人胡国英腼腆地说。龙冈镇刘塔村党总支书记姚立萍告诉记者:“他们一家都是好人。姚万顺善良淳朴、乐于助人,他老婆是村里有名的好媳妇,村务公开栏上还有她的好人好事呢!”

姚万顺家庭和睦温馨,与邻里关系融洽。因为姚万顺在外务工,平时照顾婆婆的重任就落到胡国英的头上,她总是任劳任怨、想尽办法让婆婆生活得舒适、开心。女儿姚婷工

作认真,积极向上,团结同事,孝敬长辈。

姚万顺先后获得“盐城好人”“江苏好人”荣誉称号,被评选为“中国网事·感动2022”二季度网络感动人物,他和同事荣获苏州市人民政府2022年“苏州市见义勇为模范群体”奖,胡国英被评为龙冈镇“好媳妇”。

顾仁洋 记者 陆荣春



“讲文明 树新风”公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善